
3-4 класс
Тема урока: «Умножение и деление нуля. Вычитание 

однозначных и двузначных чисел из круглых десятков» 
(закрепление)

Математика
по адаптированной образовательной программе для детей с 

ограниченными возможностями здоровья, имеющих 
интеллектуальные нарушения





Физкультминутка





«Маленькие покупки»



Физкультминутка



Переместительный закон 
умножения

  4х3=12
⚫3х4=12



           3 кл. № 34 стр.145                                            4 кл. № 18 
стр.144

На покупку игрушек 
родители истратили 100р. 
Старшему сыну купили 
конструктор за 45р., дочери- 
куклу за 25 р. , а младшему 
сыну-  солдатиков. Сколько 
стоили солдатики?

⚫ 7 x 0 =                 3 x 0 =
⚫ 7 x 1 =                  0 x 3 =
⚫ 1 x 6 =                  3 x 1 =
⚫ 0 x 6 =                  1 x 3 =
⚫ 7  : 1 =                   8 : 1 =
⚫ 0 x 7 =                  0 : 8 =
⚫ 0 x 1 =                   0 x 8 =
⚫ 0 : 1 =                    1 x 0 =



Проверь себя
⚫ 3 класс

⚫ Всего - 100р.
⚫ Израсходовали- 45р. и 25р.
⚫ Стоимость солдатиков -?

⚫ Решение
⚫ 1)45 + 25 =70 (р.)  потратили на 

конструктор и куклу
⚫ 2)100- 70 =30(р.) 
⚫ Ответ: 30 р. стоили солдатики.

⚫ 4 класс
⚫ 7 x 0 = 0            3 x 0 = 0
⚫ 7 x 1 = 7            0 x 3 = 0
⚫ 1 x 6 = 6            3 x 1 = 3
⚫ 0 x 6 = 0           1 x 3 = 3
⚫ 7 : 1 = 7             8 : 1 = 8
⚫ 0 x 7 = 0            0 : 8 = 0
⚫ 0 x 1 = 0            0 x 8 = 0
⚫ 0 : 1 = 0             1 x 0 = 0



Физкультминутка



Остров тигров



ПРОВЕРЬ СЕБЯ

⚫ 3 кл.

⚫ 50 – 6 = 44
⚫ 50 – 16 =34
⚫ 90 – 1  = 89
⚫ 90 – 11 =79
⚫ 40 – 9 = 31
⚫ 40 – 19 = 21
⚫ 70 – 7 = 63
⚫ 70 -17 = 53
⚫ 20 -4 = 16

⚫ 4 кл.

⚫ 0 : 4 +79 = 79
⚫ 0 : 7 + 23 = 23
⚫ 0 x 4 + 47 = 47
⚫ 7 x 0 + (65 + 13) = 78
⚫ 0 : 5 + (72 – 12) = 60
⚫ 6 x 0 + (45+25) = 70
⚫ 4 x 0 + (49 -6) = 43
⚫ 0 x 8 + (28+31) = 59
⚫ 0 : 2 + (96 - 11) = 85



Остров дикарей



⚫ 3 класс
⚫ 40-4     35                       

50-1      44
⚫ 40-5     35                       

60-7     56
⚫ 50-9     44                      

60-4     56

⚫ 4 класс
⚫ 0 : 5 =               0 : 8=
⚫ 1 x6 =                7 x 1 =
⚫ 0 + 1 =              0 + 0 =
⚫ 7 x 0 =              1 x 9 =
⚫ 0 : 1 =               4 – 4 =
⚫ 0 + 2 =             8 – 0 =

ОСТРОВ БЕГЕМОТОВ 



ОСТРОВ БЕГЕМОТОВ 

⚫ 3 класс
⚫ 40-4 > 35                       

50-1  > 44
⚫ 40-5 = 35                       

60-7 < 56
⚫ 50-9 < 44                      

60-4 = 56

⚫ 4 класс
⚫ 0 : 5 = 0              0 : 8=0
⚫ 1 x6 =  6              7 x 1 =7
⚫ 0 + 1 =  1            0 + 0 =0
⚫ 7 x 0 = 0             1 x 9 =9
⚫ 0 : 1 = 0              4 – 4 =0
⚫ 0 + 2 = 2            8 – 0 =8



Дерево успеха
⚫ 1. Зеленый – доволен 

своей работой потому, 
что почти не ошибался.

⚫ 2. Желтый –немножко 
доволен своей работой 
потому, что допустил 
неточности.

⚫ 3. Красный – надо еще 
немножко постараться. 



⚫ Д/з.
   
⚫  4 кл.№23 стр.145;
⚫ 3 кл. №33  стр. 145.


